

3天收到3面锦旗 背后故事件件暖心

提醒乘客别只顾看手机而忘了随身物品

本报讯(首席记者 刘琛敏)仅三天,石家庄市公安局轨道交通分局火炬广场站派出所就连续收到了三位市民送上的三面锦旗,锦旗背后的故事件件暖心……

11月26日中午,曾在省会乘坐地铁的衡水籍乘客左先生在外出差十余天后归石。他第一时间就携带着已提前做好的两面锦旗,先后来到北国商城地铁站和火炬广场站派出所表达其谢意。

原来,11月15日10时许,左先生不慎将装有三千余元现金的手包遗失在了一号线地铁车厢内。他急匆匆地报警后,站里的工作人员和当班民警毛春雷、侯军、杨伟东立即展

开了联动并迅速调取了相关监控视频。他们及时找到了手包并将其物归原主。当谈到装有现金的手包失而复得,从失望到惊喜的心路历程时,左先生不停地夸赞轨道公安素质高,工作强。

11月24日11时40分许,石家庄地铁一号线北国商城站的一名辅警在站台执勤期间,捡到了一个黑色双肩背包,包内有身份证等各种重要证件。值班民警李树伟、岳伟、刘云龙迅速开展查询工作并联系到了失主。在拿到双肩背包时,失主孙女士对民警的热心帮助表示了感谢。11月25日,孙女士因工作繁忙委托其家人将一面印有“尽公尽职 廉洁高效”的锦旗送到了北国商城警务区,表达了真诚的谢意。

11月20日中午,省会市民李女士乘坐地铁二号线换乘一号线时,不慎将随身携带的苹果牌Ipad遗落在二号线地铁的车厢里,随后报警求助。当天,值班民警毛春雷、侯军、杨伟东联合站里的工作人员立即开展工作,他们只用了不到20分钟就找回了这台Ipad。11月24日16时许,李女士面带笑容将印有“忠于职守 为民服务”的锦旗送至火炬广场站派出所北国商城警务区表达谢意。

针对部分乘地铁市民丢失背包、手包、钱包等情况,轨道交通公安分局民警提醒广大市民:大家在乘车、候车或过安检时,一定要妥善看护好自己的随身物品,不要只顾着看手机而忽视或遗忘这些重要物品,以免给自己带来不便及财物损失。若一旦发现财物丢失,可以及时报警求助。

整治电动车交通违法掀高潮

石市公安局交管局向全市电动车驾驶人发出一封信

本报讯(记者 冯月静)为营造良好的道路交通环境,近期石市公安局交管局以治理拼装车、非法改装车为重点,大力开展了电动车交通违法行为专项整治行动,成效显著。近日,该局又发出致全市电动车驾驶人的一封信,希望大家从我做起、从现在做起,自觉做到遵章守法文明出行,共同营造安全畅通的交通环境。

信中表示,石市电动车保有量大,部分驾驶人法制意识淡薄,石市使用的拼装车、非法改装车存在安全隐患,严重影响市民出行安全。在此次专项整治行动中,石市将对于驾驶未取得工信部道路机动车辆生产企业及产品准入许可的电动四轮车、燃油三轮车、燃油二轮车、明显改装的大型用于载货的“电动三轮车”、外观形式明显摩托化的“电动二轮车”等拼装车辆上路的,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规,予以收缴。(许可查询方法:电脑登录“工业和信息化部装备工业发展中心”官网,点击首页右下角“准入信息查询系统”或手机登录“工业和信息化部装备工业发展中心”官网,点击最下方“信息检索公共服



■交警对驾驶人进行安全教育。

务”即可查询)

对于驾驶违法改装(如加装车篷、挡风罩、支架等影响通行安全装置)车辆的,第一次给予蓝单提示,要求自行拆除;第二次给予黄单警示,再次要求自行拆除;第三次强制拆除。

对于“牵引动物、浏览电子设备”驾驶行为的,根据发现的次数,予以蓝、黄、红单提示警示。

对于“超速行驶,逆向行驶,闯红灯,驶入机动车道、城市快速路,在人行道、斑马线骑行”“醉酒驾驶”“手中持物”“违反规定载人、载物”“在统一施划的停车区域之外停放车辆,占用盲道、人行道”“其他影响安全驾驶、妨碍交通安全的行为”的,按照《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《河北省实施<道路交通安全法>办法》的规定,予以处罚。

交通安全关系每个交通参与者的生命安全和家庭幸福,石家庄交警希望大家从我做起、从现在做起,自觉做到遵章守法文明出行,共同营造安全畅通的交通环境!

刷“福利单” 被骗3万多元

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄市民崔某在网上接到了刷单返佣金的工作,本以为可以挣个零花钱,却没想到落入了电信诈骗分子的骗局中,被骗了3万余元。石家庄市公安局裕华分局裕华路刑警中队经全力侦办,将此案中涉嫌盗银行卡的嫌疑人陈某抓获归案。

11月11日,石家庄市民崔某到裕华公安分局裕华路刑警中队报警称,自己遭遇了电信诈骗,经济损失3万多元。值班民警了解到,崔某于11月10日在网上找到了一个帮人刷所谓的“福利单”赚取佣金的活儿,抱着利用业余时间增加点额外收入的想法,崔某一步步落入了骗子的陷阱,累计被骗走3万多元后才幡然醒悟。随后,他急匆匆地赶到公安机关报了警。在该分局反诈中心的大力支持下,裕华路刑警中队办案民警全力侦办,很快就锁定了受害人崔某被骗资金的流入账户及账户持有人的相关身份信息。11月23日,经过蹲守,民警将涉嫌帮信犯罪的嫌疑人陈某抓获归案。

经讯问,陈某以1000元的价格将自己名下的两张银行卡卖给了电信诈骗团伙,初步查明其卡中涉案资金流水已达40余万元。目前,陈某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动已被裕华警方依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

手提包丢失家难回 爱心司机“垫车费”



■感谢好心司机。公交供图

本报讯(记者 李兵)随身的重要物品丢失,连家都无法回去了。面对这样的窘境,陌生的好心人及时拿出路费帮忙解决了燃眉之急,这让丢失了物品的市民很是感动。

11月29日8时50分许,一名男士来到公交309路车队场院找到工作人员求助。该男士称,当天一早他乘坐游6路公交车准备回家,不成想后来发现随身的手提包不见了,便抱着试试看的心态来到路队寻找。

了解情况后,工作人员立即开始查询相关车辆信息,并联系司机帮忙寻找。不过,联系了多名司机后,均未能找到该男士丢失的手提包。

“这可咋办,我的包里装着手机、身份证和现金等物品,现在连家也回不去了!”闻听没有找到手提包,男士一脸焦急,称他需要尽快赶回家。对此,司机王玉龙上前安慰了对方,在得知该男士回家需要大概40元的车费后,王玉龙当场拿出50元现金给了对方。

“您先回家处理事情,我们这边肯定会继续帮您找手提包。”王玉龙的举动,让这名男士特别感动,拉着王玉龙的手连连道谢。“不管手提包能否找到,我必须感谢您,等我回家后一定把钱还给您!”

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行社会主义核心价值观